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RESENI ZADACI




YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

3agartak

Y HapeaHoj Tabenu gaTtu cy nogaun o BpeaHOCTU 3anunxa,
noTpakmBara of Kyrnaua, obaBesa npema gobdasrbavynma u
obaBe3a No oCHOBY Nope3sa:

Mo3uuunja bunaHca cramwa BpeaHocTt Ha aaH 31.12.2021.

3anuxe 100
[NoTparkmBarba 04, Kynaua 400
ObaBe3e npema gobaB/baymMma 150

ObaBe3e 3a 3apajae 50



YHUBEP3UTET Y BEOrPALY
CAOBPARAIHUN OAKYNTET

3agartak

* VI3payyHajTe KOnukKo n3Hoce HegocTajyhmn nasopum obpTHMX
cpeacTasa (MoTpedbHn 0BPTHU KanuTan).

* [loTpebHn 0OpTHU KanuTasn = obpTHa cpeacTBa — CMOHTaHM
N3Bopu

« ObpTHa cpeacTBa = 3anuxe + Kynum

» ObpTHa cpeacTtea = 100 + 400 = 500

e CNoHTaHM n3Bopu dnHaHcnpara = gobaBrbaduun + nopesu
e CnoHTaHn nasopu dounHaHcmpara = 150 + 50 = 200

* [ToTpebHn obpTHM KanuTan = 500 — 200 = 300



YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

3agartak

* 3payyHajTe KONMKO M3HOCKU Bpeme HanaaTe NoTparknueBara o4,
Kynaua, YKONMKO npuxogn og npoaaje niHoce 3600.
360 gaHa

* BpeMe HallJiaTe NNoTpaXuBama O[] Kylialua =
p p A KyHal KoepULMjeHT 06pTa Kynana

360 gaHa
MPUX0/JH O/ npojaje
noTpa)kKHuBama 0/ Kyrnara

360 gaHa
* BpeMe HalviaTe NoTpaKMBawa o, Kymnala —oo— = 40 JaHa

400
¢ BDEMG Hamnaate NnoTpaxnBarka 04 Kyhndua M3HOCU 40 paHa.

* BpeMe HallJlaTe [NOTPa>KHUBdkbd O[] KyIldlld




YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

3agartak

* I3payyHajTe KONMKO U3HOCK ucnnate obasesa npema AobHaB/bavMMa,
VKOZIMKO YKYNHe rogurbe Habaske oa nobas/mwava nsHoce 2.700.
360 naHa

* BpeMe HCIlJIaTe obaBe3a [npemMa JlobaB/bayruMa = :
koedulMjeHT 06pTa f06aB/bAUA

360 gaHa
YKYINHe HabaBKe o/1 jobaB/bava
obaeese npema Job6aB/bayuma

. 6 6 360 jaHa 20
BpeEMe UCIlJIaTeE 00aBe3a IIpeMa J00aB/bda49UM4d —>700  — JddHa

150

* Bpeme ncnnate obasesa npema gobas/bavymma MsHocn 20 naHa.

* BpeMe UcIIaTe o6aBe3a lpeMa AobaB/bayuMa =




YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

* Konnko 6m n3Hocmo notpebHmn obpTHM Kanutan npeayseha, ako 6u ce
NnPUMeHUNa penakcupaHa NOAUTUKA ynpas/batba OOPTHMM cpeacTBMMA
Koja bu pesyntupana noseharbem BpemeHa HanaaTte NoTpa*kKmBaka o4
Kynaua 3a 10 gaHa?

360 aaHa

MPUXOJH of Npojaje
noTpaxKHBamwa oj Kynara

* BpEeMeE HAllJIaTe IIOTPaXHUBdbd O/ KYIldlld =

360 gaHa
(40 + 10) pana = el

NoTpa)KMBama 0/ Kynaua

* [loTpaxuBarba o4 Kynaua 6um nsHocuna 500.

* [loTpebHn 0bpTHU Kanutan 6m nsHocumo: (100+500)-(150+50)=400, wTo
npeactas/ba nosehawe notpebHor ob6pTHOr Kanutana 3a 100.




YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

* Konnko 6m n3Hocmo notpebHmn obpTHM Kanutan npeayseha, ako 6u ce
NPUMEHUNA PEeCTPUKTUBHA NONUTUKA YNpaB/bakba OOPTHUM CpeacTBMma
Koja bu pesyntupana cmartberbeM BpemeHa HanaaTte NnoTpaxKnueakba o4
Kynaua 3a 10 gaHa?

360 aaHa

MPUXOJH of Npojaje
noTpaxKHBamwa oj Kynara

* BpEeMeE HAllJIaTe IIOTPaXHUBdbd O/ KYIldlld =

360 paHa
(40 — 10) pana = 35ﬂuH

NoTpa)KMBama 0/ Kynaua

* [loTpaxuBarba oA Kynaua 6um nsHocuna 300.

* [loTpebHn 0bpTHU Kanutan 6m nsHocumo: (100+300)-(150+50)=200, wTo
npeacTtaB/ba CMakbere noTpebHor obpTHOr Kanmutana 3a 100.




YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

3agartak

* Konnko 6u nsHocno notpebHmn obpTtHU Kanutan npeayseha ako 6u
ce nosehano Kopuwherse cnoHTaHMX n3Bopa Y PUHAHCUPabY
obpTHOr KanuTtana, Tj. ako 6bu ce nosehano Bpeme ncnnate obasesa
npema nobas/baymma 3a 10 naHa?

360 naHa
VKYIMHe HabaBke oj fobaB/kaya
obapese npema JlobaB/bayuMa

* BpeMe UcIIaTe o6aBesa npemMa obaB/bayuMa =

360
* (20 + 10)nana = AL

obapese npema AobGaB/bavuMa

* ObaBese npema gobas/bauymma bu nsHocune 225.

* MoTpebHu obpTHU KanuTan 6m usHocmo: (100+400)-(225+50)=225,
WTO NpeAcTaB/ba CMakere notTpebHor obpTHOr Kanutana 3a 75.




YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

3agartak

* Konnko 6u n3Hocno notpebHmn obpTHU KanuTan npeayseha ako 6u
ce cMakbuno Kopuwherwe CNoHTaHUX n3sopa y PUHaAHCUpPatby
obpTHOr KanuTana, Tj. aKko bu ce cmarbuN0 Bpeme ucnnate obasesa
npema gobas/baynma 3a 10 gaHa?

360 paHa
VKyIlHe HabaBKe oJ fjo6aB/baya
obasese nmpema jobaB/bayHMa

* BpeMe HCILUIaTe 0b0aBe3a lpeMa JobaB/bayuMa =

360
* (20—10)mana = 27;33“3

obapese npema JobaB/bavuumMa

* ObaBe3e npema gobas/baumma 6u n3Hocune 75.

* MoTpebHn 0bpTHM KanuTan 6m n3Hocmo: (100+400)-(75+50)=375,
WTO npeacTtassba nosehawe notpebHor obpTHOr Kanutana 3a 75.




